
SWAPROW 

Cho một mảng A hai chiều gồm N hàng và M cột. Hãy đổi chỗ hai hàng x, y cho trước 

(1 ≤ 𝑥, 𝑦 ≤ 𝑁) 

Input:   

- Dòng đầu tiên chứa hai số nguyên N và M (1 ≤ N, M ≤ 100); 

- N dòng tiếp theo, mỗi dòng chứa M số nguyên 𝑥𝑖 (|𝑥𝑖|  ≤  106, 1 ≤  𝑖 ≤  𝑀); 

- Dòng cuối chứa 2 số nguyên x, y. 

Các số trên 1 dòng được ghi cách nhau một dấu cách.   

Output:   

In ra mảng A sau khi hoán đổi hai hàng. 

Ví dụ:   

Input Output 

3 4 

1 2 3 4 

5 6 7 8 

9 0 1 2 

1 3 

9 0 1 2  

5 6 7 8  

1 2 3 4 

   

 


